

为宣传新剧 郑爽拼了!

出席《青春斗》发布会 突然撸起袖子自扇巴掌

本报讯 昨天，睽违电视荧屏三年之久的金牌导演赵宝刚携演员郑爽、盖玥希、徐悦、陈小纭、王秀竹、王阳、徐洋，亮相在上海举办的《青春斗》开播发布会，该剧将于3月24日登陆东方卫视首播。赵宝刚称郑爽的表演整体很好。郑爽披肩黑发活力亮相，当被问及剧中印象深刻的事时，郑爽表示要表演一下，说完便突然撸起袖子自扇巴掌，吓呆众人。

这是赵宝刚和郑爽首次合作。他透露，去年有人向自己推荐了郑爽，但他不了解她，“我看了下《演员的诞生》，她演章子怡的《我的父亲母亲》，挺好的，她骨子里有这个劲，真诚、真实、敢说，和角色挺像”。

在不少网友看来，《青春斗》和《欢乐颂》有许多可比性，这在播出时必定会成为话题，赵宝刚有心理准备，“人家肯定会比，你拍的什么？跟《欢乐颂》差远了，这个怎么办？我介意也没有用”。

赵宝刚说，郑爽一开始会大胆提出不同看法，比如对某些情节不满，“但后来配合就很默契了，还跟我说，导演你慢慢拍，我的时间你想用到什么时候就什么时候，这点我很感激”。对于郑爽的表演，他评价“很好，她超出了我的想象，起码胜过她原来演的角色”。

观众喜欢看主角一路升级打怪、登上人生巅峰，对此赵宝刚直言不愿意“随波逐流”，“我一生写的东西都是青年人靠自己，遵循自己的想法，这部戏的价值在这里”。“这部戏可能会让人看得憋屈，但你看完会有一点启发”。

说到剧中印象深刻的事，郑爽表示要现场表演一下，说完把话筒放在地上，撸起袖子毫不犹豫地狠狠扇了自己两巴掌，并说出了自己对青春的感悟：“我觉得青春就是自己想使劲，但使不上劲，自己能力就到这儿了，但是别人看着着急。”如此豪爽的动作吓了周围人一跳。

此外，面对年轻人，她给出自己的建议：“青春期很多人都不自信，因为缺乏周围人对我们的肯定。”末了，她劝诫周围人，不要对别人的青春指手画脚，要多鼓励年轻人。

(曾俊)



娱乐评弹

“父女档”综艺成荧屏热点



如今的荧屏，“父女档”观察类综艺悄然走红。继“催婚”节目《我家那闺女》热播之后，另一档代际观察真人秀《女儿们的男朋友》日前在腾讯视频开播。《女儿们的男朋友》以父亲观察女儿谈恋爱为切入点，展现当下社会生活。首期节目中，秦沛、张潮、黄日华、范志毅组成了“爸爸团”。此外节目中几位观察嘉宾各司其职，陪伴父亲们一起见证女儿们的幸福模样，也以各自观点态度和老爸们的视角产生碰撞或共鸣。

《女儿们的男朋友》此次邀请到秦沛和姜丽文、张潮和张胖子、黄日华和黄芷晴、范志毅和范斯晶4组父女嘉宾参与节目录制。爸爸们直来直往的表达为节目贡献了不少金句，节目中所展现出的“翁婿关系”也各有看点，有范志毅的“嫌弃女婿”型，有张潮的“实力护婿”型，还有秦沛和黄日华的“只要女儿开心就好”型。节目致力于呈现父女关系和恋爱关系，基于父亲和男朋友这两个女人一生中最重要的男人双线展开，通过第二现场视角的观察与探讨，看到代际观念乃至多元婚恋观的差异。

“父女档”观察类综艺成为荧屏热点，与自带看点的父女关系、具备天然戏剧冲突的“翁婿关系”有关，节目呈现了家庭、情感、事业等诸多话题中的男女观念碰撞。此类节目通过父亲隔空观察女儿们谈恋爱的方式，探讨当代社会中的恋爱观、择偶观、家庭观、男女思维差异等话题，通过父女之间亲密又微妙的血缘羁绊，将有着天然戏剧冲突的“翁婿关系”推到前台，不仅展现了当下社会年轻人长辈之间的认知差异、代际观念异同，更将呈现男女对于婚恋情感的不同态度。

“父女档”观察类综艺的话题性，节目引发的社会话题探讨，也提供给观众更多代入和共鸣的可能。这一类节目在发现问题、提出问题的同时，也通过众人的探讨促进代际沟通和理解，以及对年轻男女多元婚恋观的尊重。在《我家那闺女》《女儿们的男朋友》的第二现场中，观察团与爸爸们一起观察点评，并配合爸爸们解决代际沟通中的现实问题。

(邱伟)

《中国机长》杀青定档

张涵予袁泉等重现川航事件

本报讯 由博纳影业集团出品，刘伟强执导的电影《中国机长》，日前在西藏拉萨完成全部拍摄，顺利杀青。影片根据“5·14”川航3U8633航班备降成都事件改编，由张涵予、欧豪、杜江、袁泉、张天爱、李沁领衔主演。作为新中国成立70周年的献礼巨制，《中国机长》在杀青的同时就正式定档9月30日全国上映。

电影《中国机长》根据2018年5月14日川航3U8633航班成功备降的真实事件改编，机组执

行航班任务时，在万米高空突遇驾驶舱风挡玻璃爆裂脱落、座舱释压的极端罕见险情，生死关头，他们临危不乱、果断应对、正确处置，确保了机上全部人员的生命安全，创造了世界民航史上的奇迹。

电影《中国机长》的拍摄得到了中国民用航空局的大力支持与协助，在中国民航宣教中心的协调组织下，来自民航系统各单位数百名专业人士参与了电影的创作与拍摄工作。民航局还特批电影部分场景在成都双

流机场、重庆江北机场、民航西南空管局、拉萨贡嘎机场等地进行实景拍摄。

在《中国机长》正式开机前，张涵予（饰机长刘长健）、欧豪（饰副驾驶徐奕晨）、杜江（饰第二机长梁栋）均进组接受了专业飞行驾驶“特训”，而袁泉（饰乘务长毕男）、张天爱（饰乘务员黄佳）、李沁（饰乘务员周雅文）等演员也接受了“乘务组”的专业训练。拍摄期间，经验丰富的飞行顾问、乘务顾问全程跟组，随时对演员的表演细

节提供专业支持，“中国民航英雄机组”成员也亲临片场与演员交流。

同时，为了能让观众在大银幕上拥有更真实的“飞行体验”，博纳影业还斥资近3000万元制作了1:1的空客A319模拟机，更请来了为《星球大战》系列、《美国队长》、《雷神3》制作特效的好莱坞团队，为影片提供技术保障。

《中国机长》将于2019年9月30日全国上映。

(搜狐)